Exercici

Subratlleu els atributius i indiqueu quin nucli tenen



Oracions

1 Pere va arribar cansat.

Els espectadors miraven el film mig adormits.
Marta va trobar la sopa salada.

L'home es va tornar groc.

La maquina arribara destrossada.
Consideravem la decisio injusta.

No vos fareu rics mai.
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Portava els pantalons verds esgarrats.



Pere va arribar cansat.



Pere va arribar cansat.



Pere va arribar cansat.



Els espectadors miraven el film mig adormits.



Els espectadors miraven el film mig adormits.



Els espectadors miraven el film mig adormits.



Marta va trobar la sopa salada.



Marta va trobar la sopa salada. = Marta va trobar salada la sopa.



Marta va trobar la sopa salada. = Marta va trobar salada la sopa.



Marta va trobar la sopa salada. = Marta va trobar salada la sopa.

Marta va trobar la sopa salada. = La sopa salada la va trobar Marta.



L'home es va tornar groc.



Lhome vatornaraell groc.



Lhome vatornaraell groc.



L'home vatornara ell groc.



L'home es va tornar = @/l groc.



La maquina arribara destrossada.



La maquina arribara destrossada.



La maquina arribara destrossada.



Consideravem la decisio injusta.



Consideravem la decisid injusta. = Consideravem injusta la decisio.
|



@1, Consideravem la decisid injusta. = Consideravem injusta la decisio.



@1, Consideravem la decisid injusta. = Consideravem injusta la decisio.

@1, Consideravem la decisid injusta. = La decisio injusta la considerarem dema.



No vos fareu rics mai.



No vos fareu rics mai.



@.,1 No vos fareu a vosaltres rics mai.
|



@, No vos fareu & vosaltres rics mai.
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Marieta portava els pantalons verds esgarrats.



Marieta portava els pantalons verds esgarrats.




Marieta portava els pantalons verds esgarrats.




Marieta portava els pantalons verds esgarrats. = els pantalons verds eixos

v/




Marieta portava els pantalons verds esgarrats.

* + un bac
amb la moto.




Marieta portava els pantalons verds esgarrats. = esgarrats els pantalons verds
|

els pantalons verds aixi

* + un bac
amb la moto.




Marieta portava els pantalons verds esgarrats. = esgarrats els pantalons verds

els pantalons verds aixi

¢ + un bac
amb la moto.




. |
Marieta portava els pantalons verds esgarrats. = esgarrats els pantalons verds

els pantalons verds aixi

¢ + un bac
amb la moto.




Marieta portava els pantalons verds esgarrats. = esgarrats i verds els pantalons

els pantalons aixi

* + jugar amb el gos
en un prat.



Marieta portava els pantalons verds i esgarrats. = esgarrats i verds els pantalons

els pantalons aixi

* + jugar amb el gos
en un prat.



Marieta portava els pantalons verds i esgarrats. = esgarrats i verds els pantalons
|

els pantalons aixi

* + jugar amb el gos
en un prat.



Marieta portava els pantalons verds i esgarrats. = esgarrats i verds els pantalons

els pantalons aixi

* + jugar amb el gos
en un prat.



. |
Marieta portava els pantalons verds i esgarrats. = esgarrats i verds els pantalons

els pantalons aixi

* + jugar amb el gos
en un prat.



